

株洲日报

ZHUZHOU DAILY

AI

中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005
城区天气:晴/5℃~20℃

2021年12月

21

星期二

辛丑年十一月十八

第22817期



今日8版

株洲经开区出台“北斗产业人才十条”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/宋律 叶金涛 刘笑贝) 对贡献突出的高精尖人才,采取“一人一策”“一事一议”的方式,给予人才50万元至100万元的奖励,对团队拟实施的项目给予最高2000万元的综合资助;对北斗产业入选院士及团队给予一次性奖励200万元,北斗产业成功申报省市院士工作站,给予合作院士50万元至100万元的项目启动经费……12月18日,株洲经开区印发《关于加快北斗产业人才聚集的十条措施(试行)》(以下简称“北斗产业人才十条”)的通知,全力推进“三高四新”战略,大力培育制造名城,加快创建国家级经开区,推动北斗产业高质量发展。

根据计划,北斗产业园拟落户株洲经开区,选址湖南(云龙)大数据产业园,力争到2025年,园区产值达到500亿元,到2030年,全面建成北斗规模应用市场化、产业化、国际化综合示范区。“北斗产业人才十条”,包括优化高端科技人才引进、培养高精尖人才、发放安家补贴和购房补贴、人才贡献奖励、发放青年人才生活补贴和大学生实习补贴、提供入学优待等10个方面。支持靶向引进一批在国家重点工程、重大科技专项、重点研发计划中取得尖端成果、作出突出贡献的“卡脖子”核心技术人才(团队)或国内外一流科技企业管理人才(团队);

下转 A2 版

习近平作出重要指示强调

发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用

新华社北京12月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,我们党历来重视党内法规制度建设,注重运用党内法规管党治党、提高党的执政能力和领导水平。党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党、依规治党,严格执行党章,形成比较完善的党内法规体系,制度权威性和执行力不断增强,党内法规制度建设取得显著成绩,积累了新的重要经验。要增强依规治党的自觉性和坚定性,把牢政治方向,提高政治站位,扛起政治责任,紧紧围绕党和国家工作大局继续推进党内法规制度建设。要发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用,在推进新时代党的建设

新的伟大工程、落实全面从严治党方面的重大作用,确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。全国党内法规工作会议12月20日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从统筹推进中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻阐明党内法规制度建设在管党治党、提高党的执政能力和领导水平中的重要地位,充分肯定党的十八大以来党内法规制度建设的显著成绩,就深化依规治党、加强党内法规制度建设提出明确要求,为新征程上

做好党内法规工作提供了根本遵循。要坚决贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,深入推进党内法规制度建设,使党内法规体系更加完善、制度执行更为严格、制度优势更好转化为治理效能。王沪宁表示,党的十八大以来,习近平总书记着眼党长期执政和国家长治久安,创造性提出党既要依据宪法法律治国理政,也要依据党内法规管党治党,对加强新时代党内法规制度建设作出许多重要论断和深刻论述。习近平总书记关于依规治党的重要论述,切实把思想和行动统一到中央以及省委部署上来,在时限上与上级“对标对表”,在要求上与上战应急“合拍”。

新征程上,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面提高党内法规工作质量,推动党内法规制度建设不断迈出新步伐。丁薛祥在会上传达了习近平总书记的重要指示并主持会议。杨晓渡、陈希、郭声琨、黄坤明出席会议。内蒙古自治区、四川省、中央纪委国家监委、中央组织部、中央和国家机关工委等地方和部门负责同志作交流发言。各省区市和新疆生产建设兵团负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央军委办公厅负责同志,有关高校党委负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

曹慧泉主持召开市委军委会时强调

全力推动国防后备力量建设创新发展

陈恢清出席

株洲日报·掌上株洲讯(记者/胡文洁) 12月20日,市委书记、株洲军分区党委书记曹慧泉主持召开市委军委会,研究民兵建设发展工作,并参加军事日活动。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以习近平强军思想为指导,强化主动担当意识,形成齐抓共管合力,确保规划有效落实,全力推动我市国防后备力量建设创新发展。市委副书记、代市长陈恢清参加活动。

会前,全体参会领导来到株洲市民兵训练基地,参加了军事日活动,并在教练员指导下,体验了轻武器实弹射击项目。会上,株洲军分区战备建设处作了相关汇报,与会领导分别发言。曹慧泉指出,民兵作为我国“三结合”武装力量的重要组成部分,是基层政权的可靠支撑、生产建设的骨干队伍,是我们党在基层的一支关键重要力量。全市上下要提高政治站位,强化主动担当意识,做到认识清,把推动民兵建设规划任务落实作为践行习近平强军思想、坚决拥护“两

个确立”、做到“两个维护”的具体体现;做到职责明,各级机关和民兵管理单位要切实加强和军分区的协调对接,严格执行上级决策部署,主动担起推进民兵建设发展的职责;做到标准高,切实把思想和行动统一到中央以及省委部署上来,在时限上与上级“对标对表”,在要求上与上战应急“合拍”。

曹慧泉强调,要强化组织领导,形成齐抓共管合力。党委政府要依法抓建,认真落实地方党委军工委、市委例会、报告述职、履职考评等制度,真正把民兵建设纳入地方经济社会发展发展规划,同步筹划、一体部署、协调推进。军地各级要密切配合,各级军事机关和各级组织、宣传等部门要各司其职,各负其责,确保工作顺利推进。社会力量要积极参与,充分发挥行业系统、科研院所、高等院校等各方面优势,合力建好新型民兵分队,提升民兵建设质量。

曹慧泉强调,要加大工作力度,做好人力、物力、财力等各项保障,落实民兵平时训练、战时战备必需器材和装备的预编预储,建立和完善检查监督、绩效评估、奖惩激励机制,坚决确保各项规划有效落实。

制造强省建设推进大会举行

陈恢清代表株洲作交流发言

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明) 12月20日,制造强省建设推进大会举行。会议以视频会议形式召开,市委副书记、代市长陈恢清在株洲分会场参加并作交流发言。市委常委、副市长王卫安参加会议。

会上,省财政厅、株洲市、宁乡市、常德高新区作了交流发言。会议强调,要深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,落实中央经济工作会议精神,按照省第十二次党代会部署,立足良好基础和条件,全力提升制造业核心竞争力,彰显湖南所能,服务制造强国。要夯实建设强省建设的系列部署,把握制造业高端化、数字化、集聚化、绿色化、融合化五大发展趋势,推动数字产业化、产业数字化,梯度培育一批先进制造业

集群,强化政策支持,环境优化,要素保障等六方面支撑,做强大企业,培育“小巨人”,推动提升制造业核心竞争力取得扎实进展。要形成真抓实干的强大合力,推动国家重要先进制造业高地建设取得突破性进展。陈恢清表示,近年来,株洲突出链群建设,大力实施“制造强市七大工程”,健全产业链工作机制,完善产业链布局,加强产业链配套,促进产业链协同,提升制造业集聚力。突出创新驱动,深入推进国家自主创新示范区和国家创新型城市建设,大力实

施“创新引领七大计划”,构建创新大平台,推进技术大突破,促进成果转化,提升制造业竞争力。突出融合发展,着力抓工业化和信息化融合、先进制造业和现代服务业融合、军民融合,提升制造业辐射力。突出产业生态,注重服务提效、保障提档、平台提质,提升制造业支撑力。下一步,株洲将全面落实省委、省政府决策部署和此次大会精神,紧盯“三高四新”战略定位和使命任务,加快培育制造名城,在全省打造国家重要先进制造业高地中彰显更大担当、作出更大贡献。

曹慧泉强调,要全面加强组织领导,强化工作落实。各级党委、政府要担负起主体责任,“一把手”要亲自抓、负总责,各级副职要带头研究调度、督促指导,单位办要加强统筹协调、督促检查,各相关部门要认真履责,形成强大合力。同时,要强化督导考核和宣传教育,引导全社会关注、参与林长制工作,营造良好的社会氛围。

陈恢清在茶陵县调研时强调

突出产业发展 全面推进乡村振兴

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇) 12月19日,市委副书记、代市长陈恢清在茶陵县联点村调研乡村振兴、软弱涣散党组织整顿情况。他强调,要抢抓战略机遇,突出产业发展,创新投入机制,积极探索推行“三社合一”综合改革,全面推进乡村振兴。来到茶陵县枣市镇虎形村,陈恢清详细了解幸福安居工程、“三清三小”秀美庭院创建等情况。在严塘镇黄河村、湾里村,陈恢清重点考察了万亩茶叶基地、红色文化产业园项目。

座谈会上,市驻村工作队及相关村汇报了乡村振兴工作情况,黄河村重点汇报了软弱涣散党组织整顿情况。市乡村振兴局等部门、后盾单位作了交流发言。陈恢清充分肯定茶陵县推进乡村振兴取得的成效。他强调,要抢抓湘赣边区域合作示范区建设机遇,用好茶陵红色、古色、绿色资源,依托交通区位优势,发挥龙头企业带动作用,提升造血功能,增强发展内生动力。要把巩固脱贫成果作为基本任务,建立防返贫监测和动态帮扶机制,及时落实帮扶措施,确保群众脱真贫不返贫,要强化片区联动协作,统筹做好片区规划,促进资源互补、优势互补。

座谈会上,市驻村工作队及相关村汇报了乡村振兴工作情况,黄河村重点汇报了软弱涣散党组织整顿情况。市乡村振兴局等部门、后盾单位作了交流发言。陈恢清充分肯定茶陵县推进乡村振兴取得的成效。他强调,要抢抓湘赣边区域合作示范区建设机遇,用好茶陵红色、古色、绿色资源,依托交通区位优势,发挥龙头企业带动作用,提升造血功能,增强发展内生动力。要把巩固脱贫成果作为基本任务,建立防返贫监测和动态帮扶机制,及时落实帮扶措施,确保群众脱真贫不返贫,要强化片区联动协作,统筹做好片区规划,促进资源互补、优势互补。

陈恢清强调,要创新乡村振兴投入机制,积极争取上级政策支持,强化产业项目配套,切实解决关键性问题,相关部门和后盾单位要结合实际,全力解决帮扶村的实际困难,积极探索可复制、可推广的乡村振兴示范片发展经验。同时,切实抓好安全生产、常态化疫情防控等工作,确保社会大局和谐稳定。

2021年全国工业App和信息消费大赛决赛在株启幕

231个项目开展巅峰对决

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕 通讯员/李何露) 12月20日,2021年全国工业App和信息消费大赛总决赛正式在株洲启动,来自全国诸多企业的231个项目开展巅峰对决。

来说,就是通过一系列软硬件的配套和协作,让工厂内来自不同公司的设备、系统之间实现联网和信息互通,打通数据“孤岛”,同时,将收集到的信息,经过后台软件的收集和分析,再分类展示给操作人员,彻底改变以往需要人工统计耗时多、易出错等弊端。同时,软件提供的一系列辅助功能,还能帮助工厂进行高效排产等。目前,我们的软件已经在省内外多个企业得到应用,帮助企业有效提高了产品加工质量和生产效率。”华数智能公司技术部负责人潘家福说。马斯克的“星链”计划引发全球关注,而株洲,也有企业正在筹建自己的“星链”。株洲椭圆时空航天科技有限公司此次参赛的“直播地球中心”项目,就是融合了通讯、导航、遥感技术构建的空天地海一体化运营监控平台,能够广泛应用于各行各业的应急指挥、广域监管等领域。目前,该公司计划于明年发送首航卫星。“我们的计划是,在未来几年内实现覆盖全球的卫星星座能力。”椭圆时空(北京)科技有限公司地面应用平台总经理潘剑锋表示。如果这些,都让你觉得距离遥远,那么,有关信息消费领域的创新,一定就在你身边。网易云音乐App,是不少人手机常用的音乐软件。此次,杭州网易云音乐科技有限公司,也带着“AI智能音乐辅助创作系统”来株参赛。这款App,可以对既有音乐产品进行信息识别、提取等,同时,为使用者提供音乐教学、编曲配乐、

项目,就是融合了通讯、导航、遥感技术构建的空天地海一体化运营监控平台,能够广泛应用于各行各业的应急指挥、广域监管等领域。目前,该公司计划于明年发送首航卫星。“我们的计划是,在未来几年内实现覆盖全球的卫星星座能力。”椭圆时空(北京)科技有限公司地面应用平台总经理潘剑锋表示。如果这些,都让你觉得距离遥远,那么,有关信息消费领域的创新,一定就在你身边。网易云音乐App,是不少人手机常用的音乐软件。此次,杭州网易云音乐科技有限公司,也带着“AI智能音乐辅助创作系统”来株参赛。这款App,可以对既有音乐产品进行信息识别、提取等,同时,为使用者提供音乐教学、编曲配乐、

赛场之外 广结缘

株洲日报·掌上株洲记者/任远

12月20日,2021年全国工业App和信息消费大赛鸣锣开赛。紧张的赛事之余,株洲经开区邀请新明珠集团、福建豆讯科技、中国电子信息产业发展研究院等14家企业专家及参赛选手座谈,推介株洲经开区,共谋发展未来。“‘芯’里有‘数’,名城崛起。”会议伊始,主持人、区党工委副书记周小毛直奔主题:“依托大赛契机,近日有幸与各位企业家、专家相聚于此,意在广结善缘,推介区域发展,寻求合作机会。”区管委会部长李浩接过话来:“株洲经开区地理位置优越,到长株潭三市中心城区、省政府和黄花国际机场均为30分钟左右;功能配套优良,吸引万达广场、奥特莱斯购物中心等商业综合体布局;投资环境优渥,行使市级行政管理权限,可做到园区事园区办。”

下转 A2 版